

有种别离,虽然无奈,却很残忍

夜里,男孩被拴树上浑身叮满蚊虫

怀疑因脑瘫遭父母遗弃,目前孩子已被送往南京市儿童福利院



保安戚师傅试着让孩子走几步,但稍一松手孩子就要栽倒

■呼吁

有孩子亲人线索请联系96060

为了妥善安置男孩,昨天凌晨时分,民警将男孩送往了南京市儿童福利院。

现代快报记者昨天联系了儿童福利院保教科的毕科长,她表示,男孩送来后,初步观察是智障,目前孩子能自己吃饭。

毕科长表示,按照相关的管理规定,儿童福利院只接收10岁以下的孩子,因此他们近

期会对孩子做骨龄测试,如果确定是10岁以上的,要送到尧化门的南京市救助管理站,由管理站负责寻找父母,将他送回家。毕科长也希望通过快报呼吁,一起帮助找孩子的父母。如果您有这个孩子父母或其他亲人的线索,请拨打快报96060热线,或者在新浪微博上@现代快报,感谢您!

49年前,母子遗憾分离。49年后,一家欢喜团聚。5月26日,对郑州人张子峰来讲,是个终身难忘的日子。这一天,在南通警方的帮助下,他终于找到了自己的亲生父母,解开了困扰他近30年的身世之谜。

□通讯员 范文 现代快报记者 陈莹 文/摄

半个世纪的分别,近30年的苦寻 妈妈,我回来了

**家庭贫苦
刚出生被寄养福利院**

1963年12月25日,张子峰出生在南通,父母亲都是地地道道的农民。张子峰是这个家里的第6个孩子,他有两个哥哥和三个姐姐。

张子峰的出生,似乎很不是时候,父母得子的喜悦很快被生活压力冲垮,多一个人就多一张嘴,这对本身就很贫困的家庭来说,无疑是雪上加霜。经过几番痛苦的挣扎,家人决定将张子峰送往南通福利院寄养,等生活好转后,再接回来。

就这样,出生刚一个多月的张子峰就被送往了南通福利院。刚刚送走的第二天,母亲就后悔了,当她去福利院给儿子喂奶时,得知儿子前晚已被一对姓张夫妇领养并

带去郑州了,她彻底绝望了。

从此,母子两人分隔两地,生活在两个不同的世界。

苦寻30年 求助警方得喜讯

张子峰跟随养父姓,便有了现在的名字。养父母对张子峰隐瞒了身世背景,将他视为自己亲生子女。上中学时,一次偶然的机会,张子峰发现自己户口本上的户籍地竟是江苏南通,可自己的祖辈三代都是郑州,况且家人在南通并无任何亲戚,一个大大的问号盘在了张子峰的心头。此后,随着年龄的增长,慢慢懂事的张子峰逐渐意识到自己身世的不同寻常。细心的他从自己在南通出生的有限信息中,摸索到些许线索。20岁那年,在确认自己被领养的事实后,张子峰开

始了漫漫寻亲路。

找过福利院、上过寻亲网……近30年寻亲路上,张子峰曾通过各种途径打听南通亲人的消息,但一直未能如愿。虽然饱尝艰辛、备受煎熬,他始终没有放弃寻亲的念头。对亲生父母的思念,促使他一次次振作精神,坚定寻亲脚步。

幸运的是,与张子峰一同在郑州铁路局工作的同事中,有几人也是当年在南通出生,后被人领养带走的。上月底,在他们的帮助指引下,张子峰几经周折,终于从南通福利院的档案资料中获得宝贵线索:当年,他是被一个叫“姚剑衡”的人送至福利院的。

“姚剑衡”究竟是谁?如今身处何地?张子峰随即拨打电话,向南通警方求助。接警的崇川公安分局城东派出所民警林康立即登录警务“大平台”进行查询,但并未发

现符合情况的人员。林康没有气馁,又通过模糊查询扩大搜寻范围,最终成功锁定一个名叫姚建恒的老人。随后,他赶至其户籍所在地南通市崇川区新桥新村进行查找。在街道、社区工作人员的帮助下,5月10日,林康成功与姚建恒老人取得联系,并第一时间将这一喜讯告诉了张子峰。

不怨父母 希望多尽孝心

原来,姚建恒正是张子峰的舅舅。当年,因为经济原因,张子峰的父母委托他的外公,于1964年2月14日将张子峰送至南通福利院,当时登记时就填写了“姚剑衡”这个名字。如今,张子峰的父母亲已84岁,母亲79岁,居住在南通市港闸区天生港镇街道八一村。

有种别离,虽然也很无奈,却有个美好的结局



母子团圆喜极而泣

5月25日晚,带着无尽思念,张子峰从郑州出发,并于次日上午抵达南通。在姚建恒一家人以及城东派出所民警的指引下,他终于在老家见到了阔别49年的亲生父母。

“妈,我回来了。”老母亲老泪纵横,搀扶起这个熟悉又陌生,分离近半世纪的儿子。“长得像母亲,太像了。”姚家大院里,仿佛炸开了锅,几十个村民从附近赶来,共同见证母子团圆的美好时刻。

“知道儿子要回来,老人这几天都没睡好觉,”张子峰的大姐告诉记者,“当年老人将张子峰送到福利院实属迫不得已,他们一辈子都在为此事内疚。”

“这辈子的最大愿望终于实现了。”谈及今后的打算,张子峰表示自己不怨恨父母,只希望他们健康长寿,自己能多尽点孝心。